

Конкурс проектов «Хочу стать академиком»

15 марта в начальной школе гимназии прошёл школьный этап защиты исследовательских проектов «Хочу стать академиком». В этом году на суд жюри было представлено 25 работ в восьми направлениях: «Мир природы», «Технические открытия», «Математические и информационные исследования (Компьютерная графика)», «Региональное краеведение», «Коммуникация – основа социализации», «Всё обо всём», «Мир своими руками», «Юный лингвист».

Победителями школьного этапа стали: 4А - Жуков Дмитрий, Южакова Анастасия, Назипов Сергей, Гутарко Варвара, Казанцев Константин, Александрова Таисия, 4В - Викулова Арина, Гяркина Адель и Гедехаури Анна, 3Б - Зройчикова Ксения.

Благодарим всех участников школьного этапа, семьи, за кропотливую работу, творческий подход.